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出会いを大切に ～自分も周りの人も～ 

副校長 九尾 友紀子 

 新緑がまぶしい５月になります。現在みたけ台中学校の昇降口前ではこいのぼりがたなびき、校内で

は五月人形が色々な場所に飾られています。おやじの会や、PTA、ボランティアの皆様が日本の伝統行事

を身近に感じ、日本文化に慣れ親しんでほしいという願いを込めて、季節や行事ごとに飾り付けをしてい

ただいています。毎年ありがとうございます。 

 

新しい学級、新しい先生、新しい友だちとの生活が始まり、約一カ月が経ちました。たくさんの出会い

があったことと思います。人生でどのくらいの人と「出会う」のだろうと、調べたことがあります。 

人は一生のうちに、単にすれちがう人も含めると、約3万人から4万人の人と出会うと言われている

そうです。しかし、その中で名前を覚え、言葉を交わし、関係を築く人は限られています。一生で、友人

と呼べる存在が数十人、そして親友と言える人が数人いれば十分幸せだとも言われているそうです。 

 

では、「同じ学校」という出会いは、どれほどの確率なのでしょうか。現在、日本全国にはおよそ

9,900校の中学校があります。47都道府県それぞれに数多くの中学校があり、その中の1校が、皆さ

んが通っている、このみたけ台中学校です。もし進学先が違っていたら、住んでいる地域が違っていた

ら、あるいは生まれた年が少しずれていただけでも、この学校で出会うことはありませんでした。 

約9,900分の1の選択肢の中から、同じ学校で、同じ時間を過ごしているという事実は、数字で考えて

も奇跡的なことだと思います。 

 

このように数字で見てみるだけでも、今ここにいる人たちとの出会いは、決して当たり前ではありませ

ん。この「出会い」に感謝して、自分も相手も大事にしながら、安心して学校で過ごしていける環境づく

りを、教職員一同でつくっていきたいと思います。今年度もよろしくお願いいたします。 
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学校教育目標：めざします！いきいきと楽しく笑顔あふれる学舎（まなびや）を！ 



 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

○部活動仮入部・委員会活動が始まりました 
４月１３日（月）６校時に体育館で、部活動代表生徒による１年生への部活動説明会が行われました。 

各部活動が、工夫をこらしたパフォーマンス形式で部活動紹介を行いました。競技を披露したり、演奏し

たりして、１年生は盛り上がって各部活動の説明を聴いていました。 

１４日（火）から始まっている仮入部では、１年生が積極的に部活動に参加しています。本入部は３０

日（木）から開始されます。 

 また、４月１４日（火）のみたけタイムで、生徒集会（委嘱状交付式）が行われました。委嘱を受けた

各委員長を中心に、学校教育目標「めざします！いきいきと楽しく、笑顔あふれる学び舎を！」実現に向

けて、活発に生徒会活動や委員会活動に取り組んでいくことを、期待しています。 

  

 

 

 

 



○対面式 
４月９日（木）１校時に体育館で対面式が行われました。在校生から１年生に歓迎の気持ちを表現し、学校

全体で１年生を温かく受け入れ、誰もが安心して学校生活を送れるようにするという目的で行われました。 

当日は、代表生徒が学校生活や専門委員会について 

説明を行い、１年生は真剣な面持ちで聴いていました。 

また、全校生徒でゲームやクイズに答えてコミュニ 

ケーションを図り、お互いを知るいい機会となりました。 

 

○情報モラル学習 

 ４月２４日（金）６校時に、全校で「情報モラル学習」を行いました。 

講師として神奈川県福祉子どもみらい局の方々に来校いただきました。 

 今回の学習のねらいは以下の２点です。 

①情報モラルについて、利便性と危険性が表裏一体であることを理解する。 

②様々な事例を学び、正しい対応の仕方について理解を深め、自分事として考える。 

 今回の学習のテーマとしては、以下の内容で学習しました。 

①ネットへの掲載をきっかけとしていじめと動画拡散によるトラブル 

②課金やスマホ依存（歯止めのきかない利用） 

③オンラインゲームを通じたトラブル（情報の抜き出しや知らない相手とのつながり） 

④ディープフェイク（生成AI等を活用した画像等の加工及び拡散） 

多くの中学生は、まだ判断能力やコミュニケーション能力が十分に身についておらず、自律が難しい中

で、保護者による管理（ペアレンタルコントロール）が重要になります。講演でも出ていましたが、トラ

ブルに発展する場合は「フィルタリングが未設定」が大半を占めているようです。安心・安全に活用・管

理するためには、大人が扱い方について理解を深めているかが大切になります。ぜひ子ども任せになら

ず、お子さまを守るためにご協力をお願いします。下にペアレンタルコントロールのポイントを載せさせ

てもらいます。 

 

  

 

 

 

 

 
 

１．フィルタリングの管理 
インターネットのリスクについて子どもと話しあい、積極的にフィルタリングを活用しましょう。 

子どもの発達段階に応じて機能のカスタマイズを行うことで、効果を高めます。 

２．利用状況の管理 
利用時間や課金の制限は保護者の役目です。状況の把握をお願いします。（パスワードの管理もお願いします） 

＊利用状況の管理は必ずお願いいたします。「うちは大丈夫」ではなく、利用者の気がつかない内に、犯罪行

為に巻き込まれていることや、個人情報が抜き取られること、集団の中で歯止めのきかないやり取りなどが行

われている可能性があります。 

３．ルールの管理 

   正しい生活習慣づくりやインターネットを正しく利用するために一方的ではなく互いに納得できる家庭内ルー

ルを作りましょう。 



○学校給食 

 令和８年度学校給食が、４月８日から始まりました。保護者の皆様には、給食ポータルにご登録いただ

くなど、ご協力をいただきありがとうございました。 

 全員給食になり、これまでとは違う昼食に戸惑ったり、給食当番が始まったりなど、大きな変化となり

ました。生徒の皆さんは、早く手を洗って給食を受け取とったり、給食当番は一刻も早く準備したりしな

がら、協力して行動しています。 

５月からは、それぞれのごはんサイズで給食が届くようになります。ご確認お願いいたします。 

 

  

 

 

 

 

○絵画部「教室掲示」作成 

 校内では「校長室」や「事務室」など木彫りで作られた教室掲示が飾られています。 

教室名が変更になった「教室掲示」を絵画部が昨年度から部活の中で、作成してくれました。ありがとうござ

いました。 

 

【セクシュアル・ハラスメント相談】 

セクシュアル・ハラスメントの防止に向け、ご心配なことがありましたらお話を直接でも、お電話でもお伺いします。 

   担当：石井翔太（生徒指導専任）、日野裕子（養護教諭） 

☆外部相談窓口 

   教育総合相談センターの一般教育相談も、セクシュアル・ハラスメント相談窓口として利用できます。 

  ＊電話番号：０４５－６２４－９４１４ 

【校内相談窓口】 

  ☆学校カウンセラー相談 

    お子様の学校生活やご家庭での悩みや不安などについて、カウンセラーが相談を受けます。 

カウンセラー：川邊 千春(毎週火曜日) / 大澤 ことみ(毎週金曜日)  ９時００分～１６時３０分  

      お申し込み  : ・みたけ台中学校職員室   ０４５－９７１－６４３１ 

            「スクールカウンセラーの面談希望」とお伝えください 

           ・カウンセラー直通ダイヤル ０４５－９７１－２３８０ 

            不在や相談中は留守番電話になりますので、お名前とご連絡先を入れてください。 

  ☆スクールソーシャルワーカー相談 

     学校生活での困りごとを抱えているお子様、保護者の方を福祉の面から支える専門員への相談を受 

けつけています。  ＊相談を希望される方は、担任又は担当（生徒指導専任：石井翔太）まで 

 

～地域の皆様～ 

以下の日程で、体育祭予行や体育祭を行います。放送や音楽の音で、ご不便をおかけすることがあるかと思

います。ご迷惑をおかけして、申し訳ありません。ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

・体育祭予行 5/15(金)  ・体育祭予行予備日 5/19(火) 

・体育祭   5/21(木)  ・体育祭予備日     5/22(金)、5/25(月) 

 


